

我市组织党员干部参观拉萨市廉政警示教育基地 加强党风廉政建设 筑牢党员廉洁防线

拉萨融媒记者 郝奕凝

**锲而不舍落实
中央八项规定精神**

为深入贯彻落实中央八项规定精神,推动学习教育走深走实,连日来,拉萨市各级各部门积极组织党员干部参观拉萨市廉政警示教育基地,旨在提升党员干部的党性修养和纪法意识,强化作风建设,筑牢廉洁防线。

当雄县格达乡党委副书记索明加介绍说:“我们组织党员干部参观廉政警示教育基地,旨在深入贯彻中央八项规定精神,让基层党员干部时刻以案为鉴,常怀敬畏之心,不断筑牢拒腐防变的思想堤坝,严守纪律规矩,永葆清正廉洁的政治本色。”

参观人员首先观看了“全面从严治党永远在路上”宣传教育片。该片重点介绍了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党,以坚如磐石的意志正风肃纪,以“得罪千百人,不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争,并取得了压倒性胜利,体现了我们党彻底的自我革命精神。一组组震撼的数据在参观人员心中敲下了

重重的“第一锤”。市委统战部党员干部王子一感慨道:“参观后深受触动,深受教育。作为新时代拉萨统战人,我们将牢记三个务必,守得住初心,管得住嘴和手,抵得住诱惑,顶得住歪风邪气,干干净净做事,清清白白做人,不让党的形象受损,不给统战干部抹黑。”

离退休老干部多次表示:“作为一名退休党支部的书记,我深刻认识到开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要性。我将和支部每一位党员在思想上画出红线,行动上明确界限,时刻警钟长鸣,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。”

在讲解员的引导下,参观人员认真参观了各个主题展区。一幅幅生动的图片、一桩桩落马干部的案例、一句句发人深省的廉政警句、一段段痛心疾首的忏悔,无不令在场的每一位党员干部职工倍感震撼、深受警醒。

市委统战部党员干部次丹曲珍说:“一个个触目惊心的违纪案例警示着我们,作为一名党员干部,一定要严守纪律红线,以身作则,管好自己,管好家人。作风建设不仅是全面从严治党从政治党的金色名片,更是我们统战工作凝聚人心、汇聚力量的生命线,我们要从点滴做起,用干净坦

当凝聚共识,把统一战线这个同心圆画得更大。”

“廉洁自律不是口号,而是需要融入日常工作生活的自觉行动。作为应急干部,我们将时刻保持清醒头脑,严守纪律红线,持续深化廉政教育,营造风清气正的工作氛围,牢牢守住‘人民至上、生命至上’的安全底线,守护人民群众生命财产安全。”拉萨市城关区应急管理局副局长格桑旺姆说。

在参观过程中,拉萨市廉政警示教育基地的讲解员结合参观人员的工作职责,精心挑选了具有代表性的案例进行深入浅出的讲解,为广大党员干部职工呈现了一堂堂生动的党风廉政教育课。通过这些案例,大家深刻认识到廉洁自律的重要性,并纷纷表示,将以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,从反面案例中汲取教训,真正将廉洁自律内化为自身的行为准则和日常习惯。大家一致认为,要进一步强化纪律意识,时刻保持警醒,做到行有所止,警钟长鸣。只有这样,才能在思想上筑牢拒腐防变的堤坝,在行动上守住廉洁自律的底线,全心全意为人民服务。

拉萨市城关区消防救援大队一级指挥员顿珠次仁说:“在日常的消防监督执法和生活中,我们必须时

刻保持清醒的头脑,坚守道德和法律底线。要不断加强自身的党性修养,提高廉洁意识,做到心中有戒、行有所止。同时,要自觉接受群众监督,做到公正用权、依法用权、廉洁用权。”

藏热社区社工格桑旺姆说:“廉政警示教育基地里很多案例发人深省,其中不乏基层干部的堕落。我们基层干部直面群众,每一件事情都直接关系到民生福祉,一旦出现腐败,啃食的就是党的执政根基,侵蚀的就是群众的切身利益。我们要始终明晰‘为谁用权、如何用权’,通过今天的学习,进一步强化社区干部的宗旨意识与道德自律,做到勤政为民、实干担当,清正廉洁、守住底线,答好勤政与廉政‘必答题’,筑牢党的执政根基、赢得人民群众信任。”

自今年5月19日正式开馆运行以来,拉萨市党员干部廉政警示教育中心充分发挥警示教育基地作用,持续推动廉政教育走深走实。截至目前,已累计接待自治区、拉萨市及各地市党政机关、企事业单位298家,组织参观学习132场次,覆盖党员干部11260余人次。通过剖析身边典型案例,用“身边事”警醒“身边人”切实增强警示教育的针对性和震慑力;通过入脑入心的教育形式,有效筑牢了拒腐防变的思想防线。

北京市援藏医疗队 压茬式交接会举行

拉萨融媒讯(记者齐永昌)15日,北京市第十批第三期、第十一批第一期援藏医疗队压茬式交接会举行。

北京市卫健委副主任李殿军,拉萨市副市长赵世东出席并讲话。

会上,赵世东对北京市第十批第三期援藏医疗队高超的医术和严谨的态度,以及为雪域高原的群众提供优质医疗服务、为拉萨培养和输送专业医疗人才的贡献给予肯定,并希望北京市第十一批第一期援藏

医疗队队员们迅速转变角色,认真汲取历届医疗队所展现出的优良作风以及宝贵的工作经验,尽快投入工作,确保医疗援藏工作的连续性和稳定性。

李殿军要求,北京市第十一批第一期援藏医疗队将以实际行动赓续、丰富和发展北京援藏医疗队光荣传统,传递北京市委、市政府和首都人民的深情厚谊,在医疗卫生援藏中变“输血供氧”为“造血制氧”,完成好各项医疗卫生援助目标任务。

市政协召开委派民主 监督员工作推进会

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)7月15日,市政协召开委派民主监督员工作推进会。

市政协副主席岳国红出席并讲话。市政协秘书长邹玉明主持。

会议传达了学习了《政协全国委员会关于加强和改进民主监督工作的实施意见》《政协西藏自治区委员会关于加强和改进民主监督工作的实施意见》《政协拉萨市委员会委派民主监督员工作办法》;3家受派单

位代表和3名民主监督小组组长围绕会议主题作交流发言。

岳国红要求,民主监督员要聚焦监督重点、创新监督方式、强化学习提升、深入调查研究,提升民主监督工作质效;受派单位要主动配合、真诚接受监督,做到“真欢迎、真采纳、真整改”,形成“监督——落实——提升”的良好循环;政协机关要加强统筹协调、做好保障,推动民主监督工作走深走实。

今起拉萨至林芝间 加开临时旅客列车

拉萨融媒讯(记者齐永昌)15日,记者从拉萨火车站了解到,7月16日至8月30日拉萨至林芝间加开K6833次临时旅客列车,7月17日至8月31日林芝至拉萨间加开K6834次临时旅客列车。

根据加开临时旅客列车公告,2025年7月16日、18日、20日、21日、23日、25日、27日、28日、30日,8月1日、3日、4日、6日、8日、10日、11日、13日、15日、17日、18日、

20日、22日、24日、25日、27日、29日、31日拉萨至林芝间加开K6831/2次临时旅客列车。

拉萨车站天路格桑花服务队提醒广大旅客,当前已经进入暑运、旅游、学生离校高峰期,拉萨火车站客流较为密集,请广大旅客务必携带好与票面信息一致的有效身份证件并仔细核对乘车时间、车次等信息,提前预留足够的时间进站安检和验票,以免耽误行程。

2025年宇妥文化旅游季 “十年·龙腾马跃”赛马会举行

拉萨融媒讯(记者李从芳)7月15日,由堆龙德庆区文旅局主办的2025年宇妥文化旅游季“十年·龙腾马跃”宇妥赛马会在象雄美朵景区圆形赛马场举行。此次赛马会吸引了上万名观众前来,共同见证这场速度与激情的精彩比拼,感受传统马文化的独特魅力。

当天,象雄美朵景区圆形赛马场内座无虚席,许多市民早早来到赛场,期待着比赛开始。上午11时,随着激昂的音乐响起,身着鲜艳服饰的骑手们精神抖擞地驾驭着骏马入场,现场观众的欢呼声和掌声此起彼伏。比赛正式开始后,一匹匹骏马如离弦之箭般飞驰在赛道上,骑手们与马匹默契配合,尽情驰骋,为荣誉而战。

此次赛马会设置了多个项目,包括8000米速度赛的大马组、中马组、小马组,以及10000米走马赛、8000米走马赛等,涵盖了不同年龄段和骑马爱好者。参赛选手及骑手爱好者的多样性和竞技性。比赛吸引了来自各省市的250名专业选手及骑手爱好者的基础上,各分组前五名将进入最终的决赛。

堆龙德庆区文旅局副局长韩露说:“举办此次赛马会,旨在让更多人了解和喜爱传统马术文化,促进民族优秀传统文化事业,同时也为堆龙德庆区文化旅游产业的发展贡献力量。”

12岁的选手格列旺杰说:“我骑马有5年多了,去年赛马拿了很好的成绩。这次来参赛,我发挥得还不错,感到非常开心,希望能够再次取得好成绩。”



7月15日,由堆龙德庆区文旅局主办的2025年宇妥文化旅游季“十年·龙腾马跃”宇妥赛马会在象雄美朵景区圆形赛马场举行。图为赛马现场。拉萨融媒记者 李从芳摄

“拉萨不夜城”盛大开业 370米老街点亮高原夜经济

拉萨融媒讯(记者杨璐、小索曲)7月15日晚,在市委、市政府高位统筹与精心部署下,拉萨市文旅融合发展重点项目——“拉萨不夜城”在宇拓路历史文化街区正式启幕。该项目通过“政府引导、市场运作、社会参与”模式,打造出近169个消费场景,是拉萨文旅商融合发展的生动实践,对完善城市旅游配套、激活夜间经济、促进各民族交往交流交融具有重要意义,标志着拉萨文旅产业高质量发展迈入新阶段。

开街仪式上,一场西藏文化精髓的盛宴震撼登场。《和谐颂歌》《藏东神韵》《扎念情》《拉萨华章》等精彩节目接连上演,观众们还近距离欣赏到传统藏戏觉木隆蓝面具队伍、传统舞蹈牛皮鼓舞队伍等非遗巡游展演,活力四射的锅庄舞点燃了全场热情。街区精心设置的169个特色摊位,成为西藏好物汇聚的“大观园”,涵盖地道的藏餐、风味各异的各地知名小吃、创意十足的西藏主题文创产品以及匠心独具的非遗手工艺品等,能充分满足市民游客“吃、购、游、娱”的一站式需求。

“我觉得‘拉萨不夜城’项目特别好,既保留了民族风情,又增添了现代活力,晚上过来转转,既能吃到很多美食又能看到精彩的表演,还能和朋友在咖啡店坐一坐,我觉得这个项目让拉萨的夜晚更有韵味了。”市民袁意萍说。

“拉萨不夜城”位于宇拓路步行街。宇拓路串联布达拉宫和大昭寺两大世界文化遗产,是拉萨市最负盛名的商业街之一,坐拥3800万+的年客流量,旺季核心区日均客流量更是超5万人次。该项目选址于宇拓路核心路段,街区总长度约370米,秉持“文旅商融合·新业态新场景”的定位高度,以“潮流烟火气”为营造主题,致力于打造消费新地标、拉萨新名片。“我和朋友来拉萨旅



图为“拉萨不夜城”盛大开业,370米老街点亮高原夜经济。拉萨融媒记者 杨璐摄

游,没想到赶上了‘拉萨不夜城’开街,晚上来这儿体验烟火气特别好。我觉得这趟旅程因为不夜城多了一份意外的惊喜,我非常开心。”游客杨钰钰说。

“拉萨不夜城”的转型,其核心目标在于驱动经济增长,释放消费潜能。项目通过创造就业岗位、刺激多元消费、促进产业联动等多项举措以文旅引流带动商业繁荣,实现文化价值、商业价值与旅游价值的深度互融与共赢,将成为拉萨经济高质量发展的新增长点。商户邵秋叶兴奋地说:“我来到这里创业后,生意特别火爆,客流量相当大。真心感谢政府对我们商户的大力支持,也希望更多游客能来‘拉萨不夜城’游玩、旅游,感受这里的独特魅力。”

商户嘉宝也满脸喜悦地表示:“今天是‘拉萨不夜城’开业首日,客流量大得超乎想象,每家商户的生意都红红火火。希望各家商户的生意能越来越兴隆,也祝愿‘拉萨不夜城’越办越出色。”

据了解,“拉萨不夜城”是拉萨市深化落实自治区关于促进文旅深度融合、激发消费活力、推动经济高质量发展系列政策部署的重要举措,标志着我市在打造“24小时城市”、繁荣夜间经济、实现文旅商高质量融合发展方面迈出关键一步。该项目运营时段为7月15日至10月31日,每日自上午10时起全天营业。漫步其间,您既能沉浸于老街深厚文化底蕴之中,又能真切触摸到都市跳动的繁华脉搏。这里必将

是游客必达、市民钟爱的城市会客厅。“自2024年拉萨市印发《加快推动夜间经济发展的实施意见》以来,拉萨市从夜购、夜宴、夜演等10个维度发力,推动拉萨市夜间经济发展,进一步带动就业、促进特色产业发展、满足市民游客多元化消费需求,为拉萨高质量发展注入了持久动力。”拉萨市商务局市场体系建设科科长李乃轩介绍。下一步,我市将通过系列举措放大项目带动效应,以点带面,将“夜享拉萨”打出品牌。

在此提醒广大市民游客,为方便大家出行,拉萨公交贴心开通了5条免费公交专线,专线拟从20:00运营至00:00,覆盖夜间消费高峰时段。选择公共交通,绿色又便捷,还能避开拥堵,轻松抵达不夜城开启欢乐之旅。

“峰·彩”日喀则市第三届珠峰摄影展亮相拉萨 60幅作品礼赞自治区成立60周年

**热烈庆祝
西藏自治区成立60周年**

拉萨融媒讯(记者满文妍)近日,由西藏摄影家协会和西藏美术馆指导,日喀则市委宣传部与日喀则市文联联合主办的“峰·彩”日喀则市第三届珠峰摄影大赛作品展在西藏美术馆开幕。此次展览将持续至7月30日,免费向公众开放,展览地点设在西藏美术馆3楼7号厅,市民可在此尽情感受日喀则的壮美与神奇。

作为西藏自治区成立60周年献礼影展,本次展览紧扣时代脉搏,聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”,以铸牢中华民族共同体意识为核心主题。展览通过“和美之城”和“壮美新篇”两大板块,全方位展现了日喀则60年来的历史巨变。其中,“和美之城”单元聚焦人民勤劳生活的场景和特色产业发展的活力,尽显“珠峰之乡”开放发展的新面貌;“壮美新篇”单元则记录了人与自然和谐共生的画面、雄奇的自然景观。

本次展览共展出60幅摄影作品,均由日喀则本土艺术家深入生活、扎根人民创作而成。这些作品不仅展现了珠峰脚下的绝美风光和璀璨人文,更描绘了新时代日喀则的发展变迁和群众的幸福生活,向外讲述“珠峰之乡”的开放故事,吸引更多摄影爱好者走进日喀则,探寻自然之美与

发展之韵。堆龙德庆区第四幼儿园副园长桑吉带着孩子们前来观展,她说:“这样的摄影展为孩子们提供了艺术启蒙,有助于培养他们的审美能力、观察能力和专注力。”

日喀则市摄影家协会会员白玛顿珠的作品《卓木拉日雪山下的鹤影双栖》在本次展览中亮相。这幅拍摄于卓木拉日雪山脚下的作品,生动展现了当地优良的生态环境。白玛顿珠说:“我期待通过这次展览,让更多人认识、了解并爱上日喀则。”